



Pomáz Város Önkormányzat  
Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága

**Jegyzőkönyv**

**Felvéve:** Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottságának 2022. február 10. napján 12:00-kor a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott nyílt ülésén.

**Jelen vannak:** a csatolt jelenléti ív szerint

**Andrásné Murányi Borbála a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:** Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a Bizottság 5 tagja jelen van, a Bizottság határozatképes. Ismertetem a napirendeket. Javaslom, hogy az „Előterjesztés a Pomázi Városfejlesztési és Városüzemeltetés Kft. 2022. évre vonatkozó, az átadott feladatok ellátásának önkormányzati finanszírozását tartalmazó javaslat elfogadására”, az „Előterjesztés a Pomázi Zenekastély Nonprofit Zrt. ügyvezetője részére meghatározott célfeladatok megvalósítása és kitűzése tárgyában hozandó döntésről” és az „Előterjesztés a település 2022. évi költségvetési rendelet-tervezetének jóváhagyására” napirendeket vegyük le a tárgyalandó napirendjeink közül, mert nem készült el az anyag, az „Előterjesztés a Pomáz Város Önkormányzata és az „URBS PRO PATIENTE” Egészségügyi Fejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. között létrejött használati megállapodás megszüntetésére és a laboratóriumi mintavételi feladatok önkormányzat általi megszervezésére” előterjesztés vegyük fel és tárgyaljuk meg és az így kialakult napirendet szavazzuk meg.

*Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság 5 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazta, hogy az „Előterjesztés a Pomázi Városfejlesztési és Városüzemeltetés Kft. 2022. évre vonatkozó, az átadott feladatok ellátásának önkormányzati finanszírozását tartalmazó javaslat elfogadására”, az „Előterjesztés a Pomázi Zenekastély Nonprofit Zrt. ügyvezetője részére meghatározott célfeladatok megvalósítása és kitűzése tárgyában hozandó döntésről” és az „Előterjesztés a település 2022. évi költségvetési rendelet-tervezetének jóváhagyására” napirend lekerül, az „Előterjesztés a Pomáz Város Önkormányzata és az „URBS PRO PATIENTE” Egészségügyi Fejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. között létrejött használati megállapodás megszüntetésére és a laboratóriumi mintavételi feladatok önkormányzat általi megszervezésére” napirend felkerül a tárgyalandó napirendek közé és 5 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:*

	NAPIREND	ELŐADÓ
1.	Előterjesztés a Pomázi Városfejlesztési és Városüzemeltetés Kft. 2022. évi Üzleti tervének jóváhagyására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester, Potzta Béla a Pomáz Kft. ügyvezetője <b>Szakmai előkészítő:</b> Dr.Tóth Ibolya aljegyző
2.	Előterjesztés a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. 2022. évi Üzleti tervének jóváhagyására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester, Nagy Gyula a Zenekastély Kft. ügyvezetője <b>Szakmai előkészítő:</b> Dr.Tóth Ibolya aljegyző
3.	Előterjesztés a Pomázi Zenekastély Nonprofit Zrt. ügyvezetője részére meghatározott célfeladatok megvalósítása és kitűzése tárgyában hozandó döntésről	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Dr.Tóth Ibolya aljegyző
4.	Előterjesztés a Hungast Vital Kft. gyermekétkeztetési feladatok ellátásának áremelésére vonatkozóan	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Pénzügyi Osztály
5.	Előterjesztés a biológiai szúnyoggyérítésre történő átállás megkezdéséről és annak költségéről	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály
6.	Előterjesztés a Pomáz Város Önkormányzata és az „URBS PRO PATIENTE” Egészségügyi Fejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. között létrejött használati megállapodás megszüntetésére és a laboratóriumi mintavételi feladatok önkormányzat általi megszervezésére	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előkészítő:</b> Dr.Tóth Ibolya aljegyző

## **1. napirend: Előterjesztés a Pomázi Városfejlesztési és Városüzemeltetés Kft. 2022. évi Üzleti tervének jóváhagyására**

*Andrásné Murányi Borbála a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke ismertette az előterjesztést, miszerint Pomáz Város Önkormányzata és a Pomáz Városfejlesztési és Városüzemeltetési Kft. (továbbiakban: Pomáz Kft.) között Módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt feladatellátási szerződés (továbbiakban: szerződés) került megkötésre 2022. január 1. napjával.*

*A szerződésben pontosan meghatározásra kerültek a tényleges feladatok és a hozzájuk kapcsolódó létszámadatok. A szerződés egyes pontjaiban került részletezésre az elvégzendő feladatok, helye, módja és ideje, valamint az átadott eszközök listája.*

*A szerződés 5. pontja és a szerződés 5. melléklete pontosan részletezi a közfeladatok támogatására, finanszírozására és az azzal való elszámolás feltételeit és módjait.*

*Az Üzleti terv 6. pontja és azok alpontjaiban szerepel az egyes közfeladatokhoz kapcsolódó kiadási és bevételi kimutatás. Az egyes táblázatokban a bevételek tekintetében szinte mindenhol „önkormányzati támogatást” állít, az egyes „divízióknál”, területeknél nem került jelölésre a szerződés szerinti 5. mellékletben jelölt finanszírozási forma, minthogy alapfeladat és a feladatellátási szerződés szerinti támogatás fizetésére jogosult, vagy anyag, vagy díj átszámlázásával tervezi a bevételt, illetve, hogy megrendelés alapján végzi tevékenységét. a jelen állapot szerint önkormányzati támogatásból érkező bevétele 231 millió forint lenne.*

*A 2021. évben megkötött feladatellátási szerződés 2021.07-12. hónapjára szóló időszakra havi 7 millió forint került megállapításra, mint alapfeladatok ellátásának támogatása.*

*Az alapfeladatok esetében néhány feladattal egészült ki a korábbi feladatellátási szerződés. Az újonnan átvett feladatok, olyan feladatok, melyek elvégzése után számla benyújtására jogosult.*

*Az Üzleti terv egy bevételi terv, amely megfelel a szükséges feltételeknek, azonban a feladatellátási szerződés alapfeladatainak finanszírozásának megállapítására nem alkalmas, ennek oka, hogy nem különül el, hogy mely feladatok támogatás jellegűen kerülnek finanszírozásra és mely feladatok számla kiállításra jogosító és ezáltal ÁFA törvény hatálya alá tartozóak.*

*A kért Üzleti terv benyújtása a Pomáz Kft. ügyvezetőjének részéről megtörtént, az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 18/2021.(X.08.) számú önkormányzati rendeletének 36.§ (4) bekezdése szerint:*

*„Az Ügyvezető az üzleti tervet legkésőbb a tárgyév január 31. napjáig, az éves beszámolót legkésőbb a tárgyévet követő év április 30 napjáig köteles a Polgármester részére írásban megküldeni.”*

*A fentiekben hivatkozott rendelkezésben foglalt kötelezettséget a Kft. ügyvezetője teljesítette, amely Üzleti tervet a Kft. Felügyelő Bizottsága elfogadta, és amely Üzleti terv a határozat mellékletét képezi.*

*A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:*

### **7/2022(II.10.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 3 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy

1. elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Pomázi Városfejlesztési és Városüzemeltetés Kft. 2022. évi Üzleti tervét
2. felkéri az ügyvezetőt, hogy a Képviselő-testület soron következő februári rendkívüli ülésére a benyújtott Üzleti tervben pontosítsa a bevételeket aszerint, hogy azok kompenzációk, vagy számlás bevételként keletkeznek
3. felkéri az ügyvezetőt, hogy minden negyedévben a Felügyelő Bizottság véleményezésével írásban mutassa be a megelőző negyedév történéseit, elsősorban pénzügyi, humánerőforrás és feladatellátás vonatkozásában

**Felelős:** Potzta Béla a Pomázi Városfejlesztési és Városüzemeltetés Kft. ügyvezető igazgatója

**Határidő:**2.pont vonatkozásában: a Képviselő-testület soron következő februári rendkívüli ülése  
3.pont vonatkozásában negyedévente folyamatos

## **2. napirend: Előterjesztés a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. 2022. évi Üzleti tervének jóváhagyására**

*Andrásné Murányi Borbála a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke ismertette az előterjesztést, miszerint Pomáz Város Önkormányzata az elmúlt két esztendőben két ízben biztosított tagi kölcsön jogcímén pénzügyi segítséget a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft.-nek (a továbbiakban: Kft.), amelyek az alábbi döntések alapján, az alábbi összegekben kerültek meghatározásra:*

*I.1.Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. július 16. napján lezajlott ülésén, a 113/2020.(VII.16.) számú határozatával, döntött arról, hogy a Kft. likviditási gondjainak átmeneti orvoslása céljából tagi kölcsön jogcímén 5.000.000,-Ft (azaz ötmillió forint) összeget biztosít.*

*I.2. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 145/2021.(VI.14.) számú határozattal hagyta jóvá a Kft.-nek tagi kölcsön jogcímén, 2020. november hónapban folyósított 10.000.000.-Ft (azaz tízmillió forint) összeget*

*A Kft. számára nyújtott tagi kölcsön összegének megtérülése biztosított.*

*Az Önkormányzat utóbbi, tagi kölcsön jogcímén folyósított összeget – Alapítói döntés alapján- a világszerte rohamosan terjedő, súlyos gazdasági hátrányok eredőjeként szamon tartott koronavírusfertőzés hazai megjelenése okán, az Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság működőképességének helyreállítása, illetve szinten tartása céljából biztosította.*

*A Pomáz Város Önkormányzata a Kft. ügyvezetőjével folytatott egyeztető megbeszélések alkalmával kérte az ügyvezetést, hogy a Kastély 2022.évi működésével kapcsolatban nyújtson be Üzleti tervet, amelyekben bemutatásra kerül a kft. tevékenységének eredménye úgy, hogy a normál működés esetén hogyan alakulnak a társaság bevételei, költségei, kiadásai.*

*A kért Üzleti terv benyújtása a Kastély ügyvezetőjének részéről 2022. január 12. napján megtörtént, az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 18/2021.(X.08.) számú önkormányzati rendeletének 36.§ (4) bekezdése szerint:*

*„Az Ügyvezető az üzleti tervet legkésőbb a tárgyév január 31. napjáig, az éves beszámolót legkésőbb a tárgyévet követő év április 30 napjáig köteles a Polgármester részére írásban megküldeni.”*

*A fentiekben hivatkozott rendelkezésben foglalt kötelezettséget a Kft. ügyvezetője határidőre teljesítette, amely Üzleti tervet a Kft. Felügyelő Bizottsága, valamint Könyvvizsgálója is elfogadta, és amely Üzleti terv a határozat mellékletét képezi.*

*A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:*

### **8/2022(II.10.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 3 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy

1. elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. 2022. évi Üzleti tervét.
2. felkéri az ügyvezetőt, hogy minden negyedévben a Felügyelő Bizottság véleményezésével írásban mutassa be a megelőző negyedév történéseit, elsősorban pénzügyi, humánerőforrás és feladatellátás vonatkozásában

**Felelős:** a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ügyvezetője

**Határidő:** 3.pont vonatkozásában negyedévente folyamatos

### **9/2022(II.10.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 3 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy a Pomázi Városfejlesztési és Városüzemeltetés Kft. és a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. pénzügyi, gazdálkodási feladatainak magas színvonalú ellátásának érdekében készüljön előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti márciusi ülésére e feladatok közös megvalósításának megoldására.

**Felelős:** a Pomázi Városfejlesztési és Városüzemeltetés Kft. és a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ügyvezetője

**Közreműködik:** Dr.Tóth Ibolya aljegyző

**3. napirend: Előterjesztés a Pomázi Zenekastély Nonprofit Zrt. ügyvezetője részére meghatározott célfeladatok megvalósítása és kitűzése tárgyában hozandó döntésről**

*Andrásné Murányi Borbála a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke ismertette az előterjesztést, miszerint a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ügyvezetője által működtetett Teleky-Wattay Kastély fejlődésének záloga a szóban forgó intézmény – és a település szellemi és kulturális hagyatéka- iránt elkötelezett, a kitűzött célokkal azonosulni képes, hatékony intézményvezetés kialakítása.*

*A hatékony feladatellátás alapja az egyértelműen meghatározott, kellő motivációs erővel bíró olyan feladatrendszer meghatározása, amelyhez anyagi elismerés is járul*

*Ezen elvek mentén Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ügyvezetőjének vonatkozásában az ügyvezető munkaszerződéséről rendelkező 87/2020. (VI.25.) számú Önkormányzati határozatával (a továbbiakban: Önkormányzati határozat 1.) döntött arról, hogy a munkáltató évente egy havi munkabérnek megfelelő célprémiumot tűz ki.*

*A Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ügyvezetője, Nagy Gyula úr a célfeladatok megvalósításáról szóló Beszámolót (2021.) írásban az Önkormányzat részére benyújtotta.*

*Pomáz Város Önkormányzat Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága a 2/2022. (I.19.) számú határozatával egyhangúlag úgy döntött, hogy felkéri a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ügyvezetőjét arra, hogy készítsen el egy pontosított tájékoztatót a Bizottság soron következő, februári rendkívüli ülésére, amelyben a célfeladatok teljesítésére vonatkozó beszámolókat pontokba szedve, strukturáltan, átláthatóan, adatokkal alátámasztva szerepelnek.*

*Nagy Gyula ügyvezető úr a Bizottsági határozatban foglaltaknak eleget tett, és 2022. február 01. napján a pontosított tájékoztatót az Önkormányzat részére benyújtotta.*

*A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatokat hozta:*

**8/2022(II.10.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 3 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy

1. elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. 2022. évi Üzleti tervét.
2. felkéri az ügyvezetőt, hogy minden negyedévben a Felügyelő Bizottság véleményezésével írásban mutassa be a megelőző negyedév történéseit, elsősorban pénzügyi, humán erőforrás és feladatellátás vonatkozásában

**Felelős:** a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ügyvezetője

**Határidő:** 3.pont vonatkozásában negyedévente folyamatos

**9/2022(II.10.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 3 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy a Pomázi Városfejlesztési és Városüzemeltetés Kft. és a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. pénzügyi, gazdálkodási feladatainak magas színvonalú ellátásának érdekében készüljön előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti márciusi ülésére e feladatok közös megvalósításának megoldására.

**Felelős:** a Pomázi Városfejlesztési és Városüzemeltetés Kft. és a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. ügyvezetője

**Közreműködik:** Dr.Tóth Ibolya aljegyző

**Határidő:** a Képviselő-testület munkaterv szerinti márciusi ülése

#### **4.napirend: Előterjesztés a Hungast Vital Kft. gyermekétkeztetési feladatok ellátásának áremelésére vonatkozóan**

*Ádám Kata a Pénzügyi Osztály vezetője ismertette az előterjesztést, miszerint Pomáz közigazgatási területén a közétkeztetési feladatokat a Hungast Vital Kft. vállalkozási szerződés keretében látja el az óvodai, a szociális és az iskolai intézményekben.*

*A vállalkozási szerződés 2021. január 29. napján került aláírásra, ami 2021. január 30. napján módosításra került a havonta történő számla kiállítási címek vonatkozásában.*

*Az étkezési szolgáltatási díjakat 2021. évre vonatkozóan a szerződés 2. számú melléklete tartalmazza. A kimutatásban összefoglalóan szerepel az étkeztetési napok száma, az adag mennyisége, a rezsi- és norma költség, valamint az ajánlati ár. Az ajánlati ár a nettó egységár.*

*A szerződés 5.3. pontja lehetőséget biztosít évente egy alkalommal áremelésre január első napjától a KSH által közölt előző évi tényleges inflációs ráta és a nyersanyagköltség kimutatás alapul vételével.*

*„Felek megállapodnak abban, hogy a 2.sz. melléklet szerinti egységárak évente egyszer emelhetők a KSH által közölt előző évi tényleges inflációs ráta és a nyersanyagköltség kimutatás alapul vételével elsőként a szerződés hatályba lépését követő év január 1. naptól. A díjemelésről szóló tájékoztatót Vállalkozó a KSH által közölt előző évi tényleges inflációs ráta közzétételét követően azonnal jogosult Megrendelőnek megküldeni, megemelt díjak a tájékoztató elfogadását követő hónaptól lépnek hatályba. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen pontban hivatkozott díjmódosulást a Kbt. 141 § (4) a) pont szerinti szerződés módosításként fogadják el.,,*

*A Hungast Kft. szolgáltatási egységár módosító javaslatot küldött. A javaslatban az élelmiszerek, a kiadások és a munkahelyi-és diákétkeztetés fogyasztói-árindexei alapján kalkulált nyersanyagköltség kimutatás is szerepel. Összefoglalva a nyersanyagköltségre 10%, a rezsiköltségre 12%-os áremelés érvényesítését javasolják visszamenőleg 2022. január 1. napjától.*

*Az előterjesztéshez csatolt árazó táblázat a 2021. évi tényleges és a 2022. évre javasolt egységárakat tartalmazza. Összességében 11%-os áremelésről van szó, ami a 2021. évi adagszámokkal számolva 2022. évre 21 millió forint + ÁFA összeget jelent, amellelt, hogy 2019. év óta nem történt az intézményi térítési díjak esetében árváltozás az önkormányzat részéről.*

*Tájékoztató adatként a 2021. évre kivetett ellátási díjak bevétele 63 millió forint + ÁFA, ami a közétkeztetési kiadások 35%-a volt.*

*A 2021. évi tényleges infláció mértéke 5,1% (rezsi költségre), a nyersanyagköltségre vonatkozó élelmiszer árak inflációja 8%. Ezzel a százalékos adattal számolva 12,6 millió forint + ÁFA összegű áremelés lenne a szerződés szerint.*

*A szolgáltatási egységár módosító javaslatuk 2. pontjában részletesen indokolják, hogy a KSH által közölt adatokhoz képest miért számolnak nagyon áremeléssel. Kiemelik az alapvető élelmiszerek, valamint a garantált bérminimum 20%-os emelkedését, valamint a közüzemi díjak drágulását.*

*A javaslatban felsorolt indokok elfogadhatóak, mert a KSH adatait figyelembe véve és az egyes területek árai is változnak, emelkednek, így a csak az infláció mértékével történő áremelés nem lenne elegendő a ténylegesen felmerülő költségeikre.*

*A fennálló szerződés 2022. július 31-én lejár, amely meghosszabbítható „a szerződés határozott időtartamának lejártát megelőző legalább 1 hónappal Megrendelő jogosult egyoldalú nyilatkozatával a vállalkozási szerződés időtartamát változatlan feltételekkel meghosszabbítani további 5 hónap időtartamra.”*

*A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:*

#### **11/2022(II.10.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat**

**Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött javasolja, hogy a Képviselő-testület a közétkeztetési feladatok ellátásáért fizetendő árak emelésére vonatkozóan a**

Hungast Vital Kft. által előterjesztett javaslatot a Felek között 2021. január 29. napján létrejött közbeszerzési szerződés 5.3. pontjában rögzített mértékig ismerje el és a „B” változatú határozatot javasolja elfogadásra.

## **5. napirend: Előterjesztés a biológiai szúnyoggyérítésre történő átállás megkezdéséről és annak költségéről**

*Vincze István a Városfejlesztési, városüzemeltetési Osztály vezetője ismertette az előterjesztést, miszerint A központi szúnyoggyérítésért felelős állami szervezet, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ 2021. évi, Pomáz város központi védekezésbe való bevonására irányuló polgármesteri kérelmét elutasító határozatában felhívta a figyelmet arra, hogy „az önkormányzatok illetékességi területükön saját hatáskörben a központi program mellett saját költségvetésük terhére önállóan is végeztethetnek szúnyoggyérítést az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 153. § (1) bekezdésének b) pontja alapján, mely szerint a környezet- és település-egészségügyi feladatok körében a települési önkormányzatok biztosítják a külön jogszabályban meghatározott rovarok és rágcsálók irtását. A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI.3.) NM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 36. § (2) bekezdése szerint a vérszívó szúnyogok egészségügyi kártevőnek minősülnek, melyek ellen védekezni kell. A Rendelet 36. § (4) bekezdése alapján, közterületen az önkormányzat felelőssége a kártevők elleni védekezés.”*

*Pomáz Város Önkormányzata – a fenti állásfoglalást figyelembe véve – már a tavalyi évben eldöntötte, hogy önálló szúnyoggyérítési programot valósít meg, környezetvédelmi okokból kizárólag biológiai módszerrel. Sajnos a bekért ajánlatok alapján kiválasztott vállalkozóval történt későbbi egyeztetések során kiderült, hogy a nyertes ajánlatukban leírtak ellenére, mégis inkább kémiai módszerrel (deltamethrin – totális hatású idegméreg – hatóanyaggal, melegköd képzéssel) végeznék a gyérítést, ezért végül a felmérő területi bejárásán kívül további megrendelésre nem került sor.*

*Az időjárási körülmények – ebből a szempontból – kedvező alakulása miatt szerencsére tavaly elmaradt a szúnyogok tömeges megjelenése, ezért gyérítésre végül nem is volt szükség, a Polgármesteri Hivatalba nem érkezett lakossági panasz, ami intézkedést indokolt volna. Abban viszont nem lehet bízni, hogy ez idén is így lesz, mindenképpen fel kell készülni a gyérítésre, és az erre fordítandó összeget el kell különíteni a költségvetésben.*

*A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:*

### **12/2022(II.10.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy

1. támogatja a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság kezdeményezését a biológiai szúnyoggyérítésre való átállásról és a Képviselő-testületnek az „A” változatú határozatot javasolja elfogadásra
2. javasolja a Képviselő-testületnek, kérje fel a Polgármestert, hogy a központi szúnyoggyérítésért felelős állami szervezet, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központba nyújtson be kérelmet Pomáz városának a központi védekezésbe való bevonására.
3. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy az 1.pontba foglalt döntésről tájékoztassa a Képviselő-testületet a soron következő testületi ülésen a napirend tárgyalásakor.

**Felelős:** A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke

**Határidő:** 2022.02.15.

## **6. napirend: Előterjesztés a Pomáz Város Önkormányzata és az „URBS PRO PATIENTE” Egészségügyi Fejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. között létrejött használati megállapodás megszüntetésére és a laboratóriumi mintavételi feladatok önkormányzat általi megszervezésére**

*Leidinger István polgármester ismertette az előterjesztést, miszerint Pomáz Város Önkormányzat Polgármestere a 69/2021.(III.29.) számú Önkormányzati határozattal döntött arról, hogy Pomáz Város Önkormányzata tulajdonosi hozzájárulását és jóváhagyását adja az Önkormányzat, mint Használatba adó és az „URBS PRO PATIENTE”*

*Egészségügyi Fejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Kft.), mint Használó között létrejött használati megállapodás megkötéséhez.*

*A határozatban foglaltak alapján az Önkormányzat a Nvtv. 11.§ (13) bekezdése alapján a Kft. ingyenes használatába adta egészségügyi közfeladat ellátására az Önkormányzat tulajdonában álló, 2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 21. szám alatti ingatlanának (Körzeti Orvosi Rendelő) 20,70 négyzetméter nagyságú, 3 helyiségből álló ingatlanrészét. A megnevezett helyiségcsoportban a város lakossága részére a vér- vizeletvételi lehetőség folyamatosan biztosítottá vált.*

*A használati megállapodást a Szerződő Felek 2021. március 30. napján megkötötték.*

*A Kft. 2021. március 12. napján az Önkormányzathoz benyújtott támogatás iránti kérelme alapján a Szerződő Felek között 2021. március 30. napján Támogatási szerződés is létrejött.*

*A Támogatási szerződés értelmében az Önkormányzat 2021. évre vonatkozóan 1.000.000.Ft (azaz egymillió forint) vissza nem térítendő támogatást nyújtott a Kft. részére.*

1. *A döntés indoka:*

*A Kft. képviselőjében eljáró Farkas Rita ügyvezető igazgató asszony 2022. január 13. napján azzal a kéressel fordult az Önkormányzathoz, miszerint a Használati megállapodás 3. pontját a Szerződő Felek módosítsák úgy, hogy a Kft. kizárólag heti egy alkalommal, hétfői munkanapokon tudja biztosítani a megnevezett egészségügyi közfeladat ellátását.*

*Ügyvezető igazgató asszony azzal indokolta kérését, miszerint a COVID világjárvány miatt az egészségügyi ágazatot sújtó fluktuáció, a munkaerő folyamatos váltása nagy mértékű terhet ró a Kft-n belüli munka megszervezésére, annak ellátására. Ennek következményeképpen a heti három alkalommal történő szolgáltatás nyújtást vállalni nem tudja a Kft.*

*A Használati megállapodás 3. pontja így szól:*

*„Használó a 2. pontban meghatározott helyiségcsoportban Pomáz város lakossága részére vér és vizelet-vételi lehetőséget folyamatosan, minden héten három alkalommal, hétfői, szerdai és pénteki munkanapokon reggel 7:00 és 9:00 óra között, kétórás időkeretben biztosít.”*

*Ügyvezető igazgató asszony a fentiekben megjelölt kérelmében felvetette annak lehetőségét is, hogy amennyiben a Kft. általi heti egy alkalommal történő szolgáltatásnyújtás az Önkormányzatnak nem megfelelő, abban az esetben a Kft. kezdeményezi a Használati megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetését.*

*A Kft. részéről a használati szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése iránti kezdeményezés 2022. február .... napján beérkezett az Önkormányzathoz.*

*Az Möt. 13.§ (1) bekezdés 4. pontja az alábbiak szerint rendelkezik:*

*„A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen:*

2. *egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások”*

*Pomáz Város Önkormányzata, mint települési önkormányzat számára a Möt.13.§ (1) bekezdés 4.pontja alapján kötelezően ellátandó feladat az egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások biztosítása, a laboratóriumi ellátás (és az ahhoz kapcsolódó mintavétel) nem része az alapellátási feladatoknak. E feladatot Pomázra is kiterjedő illetékességgel a Szentendre Város Egészségügyi Intézményei szakrendelő (továbbiakban SZEI) látja el oly módon, hogy a laboratóriumi szolgáltatást a SZEI-ben a Corden International Kft.*

*Annak érdekében, hogy a betegeknek ne kelljen a minták leadására Szentendrére utaznia az Önkormányzat továbbra is biztosítja a heti 3 alkalommal történő mintavétel lehetőségét.*

*Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a feladatellátás biztosításához szükséges előzetes intézkedéseket megtettem:*

- a) *a személyi feltételeket megfelelő szakember rendelkezésre áll,*
- b) *a SZEI-vel, illetve a Corden International Kft. készen áll az együttműködési szerződés megkötésére*
- c) *a működési engedély megszerzése iránti előkészítés folyamatban van és*
- d) *a felelősségbiztosításnak az új feladatra történő kiterjesztése iránti kapcsolatfelvétel megtörtént.*

*III. Döntést igénylő tárgykör:*

- 1. A fentiekben előadottak alapján a T. Képviselő-testületnek a Pomáz Város Önkormányzata és a „URBS PRO PATIENTE” Egészségügyi Fejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. között 2021. március 30. napján létrejött Használati megállapodás Szerződő Felek általi közös megszüntetéséről kell döntenie.*
- 2. Döntenie kell a feladat közvetlen önkormányzati ellátásáról.*


*A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:*


**13/2022(II.10.) számú Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy javasolja a Képviselő-testületnek a Pomáz Város Önkormányzata és az „URBS PRO PATIENTE“ Egészségügyi Fejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. között létrejövő használati megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetését.

**Andrásné Murányi Borbála Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke:** Köszönöm szépen mindenkinek a jelenlétét és segítségét, az ülést bezárom.

kmf.

  
Szirmai Zsuzsanna  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
Andrásné Murányi Borbála  
Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke

  
Balázs Ágnes  
jegyzőkönyvvezető